

UPŘESNĚNÍ PODMÍNEK REALIZACE ZAKÁZKY

Název zakázky : Oprava fasády včetně nátěru dvou stavebních objektů

Místo realizace : Kasárna Na Julisce, Čínská 26/22, 160 00 Praha 6
Objekt : CE 00-06-08/ 010, 011 (Úschovna jízdních kol, Kontrola u vchodu)
Zahájení plnění : do 14 kalendářních dnů od podpisu smlouvy
Ukončení plnění: do 50 kalendářních dnů po zahájení prací
Uživatel : VÚ 2316 PVP

Soupis plnění je uveden v příloze č. 2 (Výkaz výměr)

1. Rozsah opravy fasády včetně nátěru dvou stavebních objektů

1.1. Údaje k plnění

Oprava fasády včetně nátěru dvou stavebních objektů v areálu Kasáren Na Julisce u PS 0014. Požadujeme opravu fasády včetně nátěru dvou budov (Úschovna jízdních kol a Kontrola u vchodu). Výška dvou rozměrově malých jednopodlažních stavebních objektů s plochou střechou je cca 3,50 metru. Součástí realizace zakázky je také oprava fasády a nátěru dvou čtyřbokých zděných a členitých sloupů při vstupu do areálu Kasáren Na Julisce s výškou cca 7,50 metru, kde bude nutné lešení nebo výšková plošina. Celková plocha opravované fasády dvou stavebních objektů a dvou čtyřbokých zděných sloupů je do 230 m².

Při provádění prací bude ohraničeno příslušné pracovní místo bezpečnostním značením a zabezpečen prostor proti vstupu nepovolaných osob na staveniště (pracoviště). Pracovní místo je nutné bezpečně zajistit (ohradit) z důvodu eliminace případných škod na majetku a především z důvodu ohrožení zdraví osob (BOZP). Při plnění zakázky požadujeme maximální ohleduplnost na provoz areálu. Při provádění prací musí zhotovitel zajistit ochranu bezprostředního okolí stavby, které by mohlo být jeho prací dotčeno. Jakákoliv případná poškození na budově nebo v jeho okolí budou opravena a uvedena zpět do původního stavu. Práce budou probíhat u hlavního vstupu do areálu kasáren a za provozu celého areálu Kasáren Na Julisce. Nutné dodržování (BOZP a PO). Zhotovitel bude dodržovat pořádek na přístupových cestách po celou dobu trvání zakázky. Vzniklý odpad bude zlikvidován dle platných ekologických předpisů. Práce budou prováděny dle ČSN s dodržáním všech technologických předpisů pro příslušné práce. Nutná časová koordinace při realizaci díla s hlavním uživatelem kasáren. Předpokládané časové období realizace v průběhu měsíců červenec až září. Použité materiály nesmí být zdravotně a hygienicky závadné. Po ukončení prací bude v příslušných prostorech proveden finální úklid s uvedením prostorů do původního stavu.

1.2. Rozsah prací

Jedná se o provedení prací v rozsahu a výměrách uvedených ve výkazu výměr: Příloha č. 2

A.) První částí zakázky bude oprava fasády a nátěru dvou stavebních objektů, kde budou také vybourány dvě nefunkční plechové skříňky, které se zardí a vnější plášť budovy se uvede do původního stavu. Na obou jednopodlažních stavebních objektech budou také drobné natěrač-

ské práce plechových parapetů, dveří a dvou dešťových svodů v celkové výměře do 3 m². Finální nátěr opravené fasády ve dvojnásobném provedení bude ve žlutém odstínu, který bude, co nejbližší barevnému odstínu navazujícího oplocení. V horní části fasády budov je ozdobný pruh reliéfu v šíři 35 cm, který bude proveden v jiné barvě, která bude upřesněna při realizaci zakázky. Výměra ozdobného reliéfu je cca 13,50 metru. Při opravě fasády se nesmí poškodit plochá lepenková střecha, která je na obou objektech.

B.) Druhou částí zakázky je oprava fasády a nátěru dvou čtyřbokých zděných sloupů v členitěm provedení s výškou cca 7,50 metru. Práce bude nutné provádět z lešení nebo výškové plošiny. Zděné sloupy se nacházejí u hlavního vstupu do areálu Kasáren Na Julisce a budou se opravovat za provozu celého areálu kasáren. Na zděných sloupech budou také vybourány dvě menší plechové skříňky, které se zazdí a začistí před dvojitým finálním nátěrem opravené fasády žlutým odstínem fasádní barvy. Na jedné předsazené straně obou čtyřbokých zděných sloupů budou opraveny výměnou dvě plechové nádoby o rozměru cca 102 x 20 x 20 cm. Natřené plechové nádoby se usadí na původní místa. Po ukončení prací bude v příslušných prostorech proveden finální úklid s uvedením prostorů do původního stavu. Na příslušnou zakázku požadujeme záruční dobu 36 měsíců.

2. Bezpečnost práce

Poskytovatel bere na vědomí, že místem plnění je vojenský objekt s zvláštním režimem objektové bezpečnosti. Všichni příslušní pracovníci poskytovatele budou poučeni o podmínkách vstupu do objektu a pohybu na vyhrazeném pracovišti a musí mít platné osobní doklady v době vstupu do vojenského areálu. Příslušní pracovníci budou zhotovitelem poučeny o zásadách BOZP a PO, kterými se také budou řídit.

3. Ostatní pokyny

Požadujeme autorizovanou společnost na příslušné činnosti s proškolenými pracovníky a potřebnou kvalifikací .

Práce lze provádět od 7.00–16.00 hod. v pracovní dny. V případě potřeby prodloužení pracovní doby a práce o volné dny je nutné projednání a stanovisko hlavního uživatele vojenského areálu. Práce budou probíhat ve vojenském areálu, kde je nutné řídit se také pokyny uživatele (pohyb osob v areálu, zákaz kouření mimo vyhrazené místo apod.)

K udělení povolení vstupu do vojenského objektu, předloží poskytovatel tři dny před zahájením prací příslušný seznam osob s osobními údaji (jméno, příjmení, č.platného OP) a seznam techniky (SPZ - vozidla).

Prohlídka místa plnění bude upřesněna při vyhlásování zakázky. Sraz uchazečů před vstupem do Kasáren Na Julisce, ul. Čínská 26/22, Praha 6. Vzhledem k druhu požadované práce, jejich rozsahu a umístění, prohlídku staveniště všem uchazečům **doporučujeme.**